



### 兆豐保險攜手北醫山服 前進部落愛心服務送暖

兆豐保險今年再度與台北醫學大學山地社會醫療服務團(下稱：北醫山服)合作，前進南投偏鄉部落，自1月20日起展開為期7天的寒期青年社區健康服務營活動。北醫山服成立後多年來在南投縣仁愛鄉定點服務，善用學習專業，於各部落進行巡迴義診及國小有樂營；兆豐保險亦發揮企業職能，向學童宣導基礎保險知識及金融防詐，度過充實又富有意義的寒假。

北醫山服秉持文化交流及關懷服務的精神，藉由每次出隊服務，期許能落實義診及育樂營長期評估成效，讓學童在家長忙於工作、學校沒有正規課程的寒假中，獲得陪伴外也能學習課本以外新知。而國小育樂營也增設金融理財課程，由兆豐保險副總經理張弘欣親自上陣，與學童分享保險、儲蓄等基礎理財知識，並透過簡報圖卡、宣導短片，深入淺出方式宣導防詐重要性，在接獲疑似詐騙電話簡訊時能第一時間能提高警覺，避免落入不肖份子的圈套中。

日期	活動名稱	服務區域	對社區之風險或機會之採行措施	解決所在地社區之社會/環境問題	實施成效 (包含投入資源及所產生效益，請分點述明)
1/24	兆豐保險攜手北醫山服，前進部落愛心服務送暖	中部地區(南投縣偏鄉部落)	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 至偏鄉部落進行巡迴醫療服務。</li> <li>2. 至偏鄉小學進行育樂營，陪伴學童並協助完成寒假作業。</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 走進偏鄉，關懷弱勢。</li> <li>2. 提供醫療協助，早期發現早期治療。</li> <li>3. 陪伴學童，降低城鄉差距。</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 贊助新台幣10萬元。</li> <li>2. 育樂營及巡迴醫療8場受益人數共計144人。</li> <li>3. 由張弘欣副經理擔任講師進行金融知識與防詐宣導，受益人數53人。</li> </ol>